
ESTRUCTURA : GRUPO FRENO DELANTERO
 

GRUPO FRENO DELANTERO

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1A Conjunto

de freno
delantero

157-00019

1B Conjunto
bomba de

freno
delantero

157-00020

1C Caliper
delantero
derecho

157-00021

1D Caliper
delantero
izquierdo

157-00022

1 Palanca de
freno

delantera

157-30031

2 Perno 157-50031
3 Tuerca M6

4 Bomba de 157-30032

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo freno delantero4.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3812&virtuemart_category_id=1736&tmpl=component


ESTRUCTURA : GRUPO FRENO DELANTERO
 

Ref. Título Código
freno

delantera
5 Tapa

bomba de
freno

delantera

157-30033

6 Tornillo
M6x30

157-80007

7 Soporte
farol

trasero

157-60003

8 Tapa de la
reserva

157-30034

9 Reserva de
liquido

157-30035

10 Tapa de
plastico de
la reserva

157-30036

11 Tornillo 157-80000
12 Arandela

conica
157-70000

13 Flexible de
freno

superior

157-50032

14 Flexible de
freno

inferior

157-50033

15 Soporte del
velocimetro

157-60004

16 Rele freno
delantero

157-20033

17 Tornillo
union

pastillas de
freno

157-50102

18 """T"" freno
delantero"

157-50034

19 Perno 157-50035
20 Pastilla de

freno
delantera

157-50036

21 Tuerca de
seguridad

M8

157-90003

22 Arandela 8 157-70022
23 Buje de

goma
157-50037

24 Perno de
montaje del

caliper

157-50038

25 Soporte de
montaje
caliper

derecho

157-60006

26 Soporte de
montaje
caliper

izquierdo

157-60007

27 Caliper
delantero
derecho

157-30037

28 Caliper
delantero
izquierdo

157-30038

29 Disco de
freno

157-30039

30 Tornillo
M8x24

157-50039

                        2 / 3



ESTRUCTURA : GRUPO FRENO DELANTERO
 

Ref. Título Código
31 Tornillo

M8x35
157-80114

32 Tornillo
M8x30

157-80115

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

